



今天市区天气

多云转阴
东南风短时北风3-4级
转4-5级
22~31℃



明天市区天气

小雨转多云
南到东南风4-5级
转3-4级
24~28℃



后天市区天气

多云转晴
南风短时北风3-4级
24~30℃

今天多云转阴 明天小雨转多云

市区最低气温22℃,最高气温31℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

昨日,全市南风短时北风,最低气温22℃,最高气温36℃。市区最高气温31℃。

今天全市多云转阴,局部有阵雨或雷雨,东南风短时北风。明天全市阴有

小到中雨,局部大雨,伴有雷电,南到东风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。后天全市多云间阴,局部有雷雨或阵雨,南风短时北风。

烟台市气象台20日发布天气预报:
烟台市区,21日白天,多云转阴,东

南风短时北风3-4级转4-5级,最低气温22℃,最高气温31℃。

22日,小雨转多云,南到东南风4-5级转3-4级,24~28℃。

23日,多云转晴,南风短时北风3-4级,24~30℃。

芝罘区大东社区举办首届暑期公益夏令营

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)

“社区办的这个夏令营,不仅让孩子有了安身的地方、解决了我们的负担,丰富的内容也有利于孩子们健康成长,真是太好了。”7月17日,芝罘区大东社区党委联合烟台市希望青少年发展基金会、烟台市敬慈社会工作公益服务中心组织的大东社区暑期公益夏令营开营仪式在大东社区新时代文明实践站举行。为期3周的暑期夏令营活动正式拉开帷幕,大东社区“小青燕”暑期学堂也正式开班,活动的举办赢得社区年轻家长和孩子们的欢迎。

芝罘区大东社区网格员在走访中发现,双职工家庭存在子女假期在家中无人管、无处去等现实问题。为帮助家长解决学生假期托管难题,满足青少年群体多元化发展需求,让学生度过一个平安、健康、快乐、有意义的暑假,大东社区党委积极联系社会组织、学校、志愿团队、志愿者等多方资源,举办了这次暑期夏令营活动。

当天的兴趣课上,孩子们和老师一起讨论西游记师徒四人和白龙马的性格特点和能力,老师引导孩子们认识到,团队中的每一个人都有他存在的意义和价值以及团队合作的重要性。粉彩画课程有效地锻炼孩子的色彩搭配能力,以及孩子们的耐力。科学实验课培养孩子们兴趣和观察能力,才艺展示主题班会等,让孩子在这里感受到各种文化的无穷魅力。折纸活动锻炼了孩子动手动脑的协调能力。

据悉,本次夏令营为期3周,周一至周五开课,分别是生命科学周、博物治学周、红色教育周。公益夏令营旨在帮助辖区家庭,特别是双职工家庭减轻教育孩子压力的同时,增强辖区儿童综合文化素养,开阔眼界,培育其社会责任感,让小朋友们度过一个丰富多彩的暑期。

民警一把拽回欲跳海女子



一边趁其不备一把将她从围栏处拽了回来。

在此提醒各位恋爱中的女同胞们,爱情诚可贵,生命价更高。人生不

如意之事十之八九,但是生命只有一次。无论面临何种困境,我们都要乘风破浪。更何况天涯何处无芳草,你值得更好的!

烟台邓记小吃店被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查,在检查过程中发现市区一家名为烟台邓记小吃店的餐饮企业在不具备安全

条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

御花园里话养老系列文章

白清秀:御花园老年养护中心的优秀管家

作者 尤培章

绝,来御花园的“候鸟老人”也接踵而至,增添了不少额外工作。有时她还要去二期工程的样板房干活。由于人员流动的频繁和物流的大量增加,给公共空间,特别是电梯间的保洁工作,带来了挑战。虽然她们每天都认真地做了电梯的保洁消毒工作,电梯间还是常遭污染,为此有的长者很有意见。白清秀获悉后,立即整改,对电梯间和公共空间发现的垃圾和污染物随时清理。

进入6月,由于小组成员串休等原因,有一个星期只有两人在岗,白清秀和另一位管家承担了上面所列的全部任务。最近,御花园又接待了300人的体操培训。餐厅厨房的工作量大大增加,领导又调她到厨房帮忙。她经常从早到晚,每天工作在12小时以上,有时累得一坐下就站不起

来。长者们对她心疼不已,但是白清秀坚韧不拔,第二天又精神抖擞地投入了紧张的劳动之中。

二、贴心尽心服务周到

白清秀管家令人称道之处是,她工作认真负责,但又不仅仅是工作。到长者家清洁卫生,她还能怀着一颗爱心,热情地为长者排忧解难。一进门,她总有一声银铃般的亲切问候,使长者家里充满活跃的气氛。她眼疾手快,看到长者在干家务,她马上抢过手来,帮忙洗刷碗筷;帮忙洗衣缝被;还搀扶长者到御花园医院看病、拿药。遇到老人因病痛折磨情绪低落时,她会耐心地给予开导,想方设法让老人开心起来,不少老人夸她像自己的亲闺女。白清秀总是愉快地回答:“我就做你们的亲闺女!”每

当小组月底安排下月工作轮换时,她服务过的长者往往舍不得她走,就去恳请领导让她继续留下服务。

三、白清秀是御花园里一朵绽放的雪莲

白清秀管家做得如此优秀,这与她有正确的人生价值观分不开。她在朋友圈里发布的一个视频中写道:“苦才是生活”“累才是工作”“变才是命运”“忍才是历练”“容才是智慧”“静才是修养”。白清秀管家的名字和为人与“天山雪莲”何其神似和匹配。“白”对应“雪”的晶莹剔透;“清秀”对应“莲”的纯洁美丽。

白清秀可真是御花园一朵绽放的雪莲!养老需求如排山倒海般到来,养老床位,越来越贵,准备养老,越早越好。御花园老年养护中心尊老热线:7399999

2023年3月初,高新区御花园老年养护中心宣布解封,全园欢呼雀跃。御花园领导安排白清秀管家率领她的四人小组轮岗到16号楼,长者们热烈欢迎。两年前,白清秀小组就在16号楼服务过。她们的优质服务,特别是白清秀的突出表现,令人难以忘怀,大家都亲切地喊她“小白”,不少长者都盼望小白能够到自己家来。

小白为什么那么受人欢迎?这是因为她:

一、任劳任怨勇挑重担

这次轮换,白清秀除了承担16号楼、15号楼两个楼的服务工作,还要承担11号楼和12号楼个别长者的服务。每天中午她还要到餐厅二窗口去服务,有时还要承担餐厅雅座的服务。

进入5月份以后,来院参观者络绎不